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Требования к оформлению ИДЗ
При оформлении работы необходимо соблюдать следующие требования:
Отчёт по работе должен иметь титульный лист, оформленный в соответствии со стандартами ТУСУР. На титульном листе указываются название и номер работы, номер варианта, название дисциплины; фамилия, имя, отчество студента; номер группы.
Работа оформляется отдельным файлом.
Отчёт по работе набирается в текстовом процессоре Microsoft Word. Шрифт – Times New Roman, размер 12–14 pt, для набора формул рекомендуется использовать редактор формул Microsoft Equation или MathType.
Исследования выполняются с помощью программной среды MathCAD
При оформлении отчета следует придерживаться той последовательности изложения материала, которая указана в задании.
Все расчеты должны быть подробными, с включением промежуточных расчётов и указанием использованных формул.
Страницы задания рисунки и таблицы должны иметь сквозную нумерацию.
В отчёте должны быть представлены выводы и анализ полученных расчётов и характеристик.
Студенты прикрепляют файл работы в качестве ответа на данное задание, и, в обязательном порядке, получают рецензию на работу.
Правильно выполненные работы студенту не возвращаются и допускаются к защите, которая проводится на практических и лабораторных занятиях. При наличии ошибок в работе, указанных в рецензии, студент должен их исправить и вновь выслать работу на повторное рецензирование.
Работа должна быть представлена в электронном виде, в формате документа (файла) текстового процессора Microsoft Word. А также нужно приложить файл с моделями, выполненными в программной среде MathCAD.
Также еще желательно пояснение прикрепить что да как делалось, ну при сдаче будут спрашивать сказали




‼️ тут задание на лабу
[image: ]







примеры вроде как
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4 BbibepeM KOHTYpbI B Cxeme

R1 <L12.<L3

R3 2T

©

@ 6

5 CocTaBuM ypaBHeHUs Nno 2-oMy 3akoHy Kupxroda
KowTyp 1

Ur3 +Ur1+ Ur4 + Ur5 =E1

KonTtyp 2

Ur2 +Ur4 + Ur6 = E2

Kowntyp 3

Ur6 +Ur7 +Ur5=E1 +E3

YyutbiBas HanpaBneH s TOKOB B BEeTBSIX, a Takke 3akoH Oma
KowTyp 1

i1"R3 +i1*R1 +i5*"R5 +i2*R4 =E1

Kontyp 2

i3*"R2-i2*R4 +i4*R6 =E2

Kontyp 3

i4*R6 +i6*R7 +i5*"R5 =E1 + E3
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6 CocraBum maTpuub!
QRIGIN= 1
BekTop HemsBec THbIX X UMeeT BuA: X=(i1i2 3 4 i5i6)

i1 2 i3 4 5 6

1 0 0 0 -1 1 0
-1 1 1 0 0 0 0 no 1-omy 3akoHy Kupxroca
0 -1 0 -1 1 0

A= RisR3 R4 0 0 RS 0 Rl g
0 -R4RZR6 0 0 E2 rio 2-omy 3akoHy Kupxrocpa
0 0 0 R6RSR7 EI + E3

MaTpuLbl CONPOTURNEHAI U CTOYHUKOB

R1

R2

R3 El
R= R4 E=|E2

RS E3

R6

R7

[}

BbIuncrnsiem onpefenuten OCHOBHOM MaTpuibl:

|A] = 2967 10°

Bbluncnsiem paHr MatpuubI:

rank(A) = 6

Bbluncnsem paHr pacluMpeHHON MaTpuubI:
AB := augment(A,B)

rank(AB) = 6

rows(A) =6

cols(A) =6

OTkyza nonysaem, YTo paHi MaTpuL paBHb! APYT APYTY ¥ PaBHbI Pa3MEPHOCTH, YTO O3HaYaeT
©MHCTBE HHOC Tb peuenun!
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7 Haxoavm Hen3BeCTHbIE TOKM

no meToay lMaycca

X= rref(augment(A,B))<7)

0.578

-0.216

0.794

3.296 el
3.08

2.502

p

H=X, =0578 A
12:=X,=-0216 A
3:=X,=079%4 A
14:=X,=329 A
I5:=X,=308 A
16:= X, =2502 A

8 Onpepenym nageHue HanNpsDKEHUs! Ha KKAOM peanucTope

URI := 11 - Rl = 34.676
UR2:= I3 - R2 = 23.808
UR3:=11-R3 =11.559
UR4:= 12 - R4 =3.235
URS =15 - RS = 77.001

W W W O O W

URG6 := 14 - R6 = 32.957
UR7:=16-R7=50042 B

9 Mpoeepka no 1-omy u2-omy 3akoHy Kupxroda

Mo 1-omy 3akoHy Kupxrocga
Yaen1

i1-i5+i6=0

Yaen2

3+i2-i1=0

Yaen3

i5-i2-4=0

Y3en 4 (ans npoeepk)
4-i3-6=0

Mo 2-omy 3akoHy Kupxrocha
Kowntyp 1

i1*"R3 +i1*R1 +i5*R5 +i2*R4 =E1
KoHTyp 2

i3*R2-i2*R4 +4*R6 =E2

KoHTyp 3
4*R6 +i6"R7 +i5*"R5 =E1 + E3

n-15+16=0

B+12-11=0

5-12-14=0

4-13-16=1776x 10~

wnn

wnn

wm

15

UR3 + URI + URS — UR4 = 120

I1-R3+11-R1+1I5-R5+12-R4=120

UR2 + UR4 + UR6 =60
I3-R2-12-R4+14-R6=060

UR6 + UR7 + URS = 160
14-R6 + 16 - R7 + I5- R5 = 160

El =120

E2=60

El + E3 =160
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10 Pacuer 6anaxca MolHocTe i

MouHocTs BXOAHbIX UCTO4HWUKOB

Ppit:=El1-I5+ E2- 13+ E3-16

Ppit = 517.304 BT

MowwHocTs notpebutenen

Pr::IIZ~RI+IIZ-R3+I32-R2+122vR4+152-R5+I4Z-R6+l62-R7

Pr=517.30413 Bt

PasHuua mowwHocTen

Ppit—Pr=0x 100
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Tpakruyeckan paGora NeS, Pacyer LUEMH NOCTOAHHOIO ToKA
Ipoxomxkurensuocts — 4 yaca.

Lens padomu

1. 3akpennenne ymennit u wasicon 110 noucky peuwenuii CJIAY. Axryanusauus

it oOnacrn nanpasnenus 77.03.04 u 09.03.01

a K pelennio cucrem ypasuennit. Honyuenne
HABEIKOB PACCY CICHHS H AHATH3A TIONYYEHHBIX Pe3ynLTaTos.

2. Boceranomiienue 3uanmii mkonboro Kypca (u3ukH, passiensl «NekTpHyectso u
MArHETH3MY, «Jnektpoctatkay. TIpakTuueckoe ocosnanye 3aKOHA COXPaHEHHs JHEpriu.

Bupaﬁarunaune crpareruqecxoro, AHANMTHYECKOIO B3l Ha NPUKIAJAHLIE 3aJla4H H
NpPaKTHYeCKOro noaxoja k TEOPETHYECKUM 3HAHHAM.

3adanue na nabopamopnyio pasomy
1. Paccunrars Toku 3anansoii s HHIMBHYAIILHOM 3a(aHUH e, b

(Tabauya 9), mamnue NapamMeTpsl He YYUTBIBATH.

3. Otpasuts B otuere CIIEAYIOULYIO OCTIEA0BATENBHOCTE ASHCTBIT:
3.1. BeiGpats nonoxutesusie HaNpaBJIeHHs NPOTEKAHHS TOKOB, 0GO3HAYMTE

HX Ha cxeme. [IpoHymepoBath yaner exembl 1 COCTaBUThL n-/ ypasHeHue 1o nepomy
3akoHy Kupxroga. e

3.2. BuiGpath koHTyph!,
YPaBHEHUS 10 BTOPOMY 3aKOH
3akoHy Oma.

3.3.Cocrasuts  cuctemy  numeiinbix anreGpanyecknx  ypasHeuuii
OTHOCHTENIbHO TOKOB PACCMATPHBAEMOIl CXEMbI 1 peunts ee 8 MathCAD.

3.4. Onpenenuts T0ku B uensx cxembi. Paccunrars n
Kaxk/I0M U3 PE3UCTOPOB.
3.5. Paccuurars Gananc MowHocteii pacemarpuBaemMoii cxemsl.

i Cocraeuts oruer, B KOTOPOM OTPa3suTh MOC/IEAOBATENLHOCTS nocrpoenunss CJIAY
OTHOCHTEJILHO TOKOB PaCCMATPUBAEMOIH CXeMbl, [pOrpaMMy ¢ KOMMEHTApHAMU H IpHBECTH
CKPMHLIOTEI ¢ pesyibTatamu paboTsl NporpamMm.

5.Bee (Quandeckue eammuubl B orTdere oGs3ATENLHO
SAMHULAMYU H3MEPEeHUs,

3aJ1aTh HanpasjieHue 06Xoaa KOHTYPOB U COCTaBUTEL
y Kupxroda. Iepeiitu or HalpsbkeHUH K Tokam no

AJICHUE HANpPsHKEHUs HA

(!) AomkHEl ykaseBathes ¢

Tabauya 9. Iapavempe: snemenmos cxems
e : T
Homunanst snemenmos i il
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3adanue na rabopamopuyio pasomy

1. PaccunTaTh TOKH 3aIaHHOMN B WHIMBHIYAILHOM 3a/1aHHH 1ICITH.

2. Tononoruyeckuii BapHaHT CXEMbl BBLIACTCS IPENOAaBaTe/ieM B COOTBETCTBHH C
HHJMBHIYAIbHbIM 3aauueM (Tabauya 10), HOMHHANIBI 2JIEMEHTOB CXEMbl — M3 TaOaMILbI
(Tabauya 9), nuuIHKE NapamMeTphbl HE YYUTBIBATD.

3. OTpa3suTh B OTYETE CIEYIOLLYIO 0C/IEI0BATEILHOCTh JCHCTBHI:

3.1. BeiGparh M0M0KHTE/IbHbIC HANPABICHHS IPOTEKAHUS TOKOB, 0003HAYNTD
ux Ha cxeme. [IpoHymMepoBaTh y3/ibl CXeMbl M COCTABHTL 71-]/ ypaBHEHHE 110 NEPBOMY
3akoHy Kupxroga.

3.2. Beibpats KOHTYpBI, 3a/1aTh HarpasjicHue 00X01a KOHTYPOB M COCTaBHTHL
ypaBHeHHsi 110 Bropomy 3akony Kupxroda. Ilepeiitn or Hanpsikenuii kK Tokam 1o
3akoHy Oma.

3.3.CocraButh  CHCTeMy  JIMHCIHBIX  aireOpaHyeckux  ypaBHEHHil
OTHOCHTEJILHO TOKOB PaccMaTpHBaeMoii cxemsl H pemnts ee B MathCAD.

3.4. Onpenenurth TOKK B LensX cxembl. Paccunrars najeHue HanpsokeHus Ha
Kak/IOM H3 PE3UCTOPOB.

3.5. PaccunTarh GanaHc MOIIHOCTEH paccMaTpHBAEMOli CXEMBI.

4. CocraBuTh OTHET, B KOTOPOM OTpasHTh nociejaoBareibHocTh nocrpoerus CJIAY
OTHOCHTEJILHO TOKOB PACCMATPHUBAEMO# CXEMbI, POrPaMMy ¢ KOMMEHTAPHAMH W IPUBECTH
CKPHHILOTBI € pe3yJabTaTaMi paboThl POrpamMm.

5.Bce ¢usmueckue eaMHMUbl B orTdere 00s3arenbHO(!) JOMKHBI YKasbiBaTBCA C
€/IMHHLIAMH H3MEPEHUSL.

OCHOBHbI€E PacyeTHbI€e 3aKOHbI

Hepewiit 3acon Kupxzogha
Aneebpauveckas cymma mokoe 6 Kaxcoom ysie aoboil yenu

Pa6Ha Hymo, npu 3mom 6MmeKalowjull 6 yzea MoK NpuHsmo ii =5
cyumamso NONOACUMENbHBIM, a blmeKaowuil — our| k
ompuyamenbHbiM.

Bmopoii 3akon Kupxzoga

Ancebpauveckas cymma naoeHun HANpPAdICEHUll 60 6Cex

3AMKHYMbIX KOHMYPAx yenu, pasHa aicetpauyeckou cymme # .
I/IC smoeo kowmypa. Ecau 6 Kowmype nem UCMOYHUKOS Dby = X T,
IJIC, mo cymmaproe nadenue HanpA’CeHull 8 KOHMype pasHo k=1 k=1
HY10.

3axkon Oma

Cuna moka 6 yuacmke yenu npsimo nPONOPYUOHATbHA U
HAMPSHKEHUIO U 0OPAMHO NPONOPYUOHANLHA INEKMPUYECKOMY R
CONPOMUBTEHUIO OAHHO2O YHACMKA Yenu.
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BapwmaHT: Ne1-1

Ne Homunaast 31esenmos

L E1=120B. E2=60B. E3=40B. E4=100 B: R1=60 Om. R2=30 Om. R3=20 Onm.
R4=15 Om. R5=25 Om, R6= 10 Om, R7= 20 Om.

1 3apanum napameTpbl Cxembl

El:=120 B
E2:=60 B
E3:=40 B
E4:= 100 B
R1:= 60 Om
R2:= 30 Om
R3:=20 Om
R4:=15 Om
R5:=25 Om
R6:= 10 Om
R7:=20 Om

JQL= 107
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2 BbiGupaeM yanbl CXeMbl 1 HaNpaBfeHst TOKOB B BETBSIX

Rl— el 2

3 CocraBum ypaBHeHus no 1-my 3akoHy Kupxroda
Bcero Heun3secTHbix TOKOB: Li=6

Konuuecreo yanos: N=4

Konuuectso ypasHeHuii no 1-omy aakoHy Kupxroda:

KonuuecTso ypasHeHuit no 2-omy 3akoHy Kupxroda:

Mo 1-omy 3akoHy Kupxrodpa:
Yaen1

i1-i5+i6=0

Yaen 2

B+i2-i1=0

Yaen3

i5-i2-4=0

Yaen 4 (ans npoeepiu)
4-i3-6=0

M:=N-1=3
Ki=L-M=3




